
APROVAÇÃO EM MINUTA DO TEXTO DAS DELIBERAÇÕES DA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DA FEIRA 

REALIZADA NO DIA 29 DE OUTUBRO DE 2012 

 

 

1 – Ata 

- Reunião ordinária de 15 de outubro de 2012 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a ata da reunião ordinária de 

15 de outubro de 2012. 

 

2 – Resumo diário de tesouraria 

A Câmara tomou conhecimento do saldo das dotações orçamentais do dia 26 

de outubro de 2012. 

 

3 – “Construção do CCTAR – Centro de Criação de Teatro e Artes de Rua 

(Pólo 1)” 

- Erros e omissões/Ratificação de despacho 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – ratificar o despacho do Sr. Presidente, 

datado de 22 de outubro de 2012, que aprovou a lista de quantidades, anexa 

àquele despacho, com os erros e omissões expressamente aceites e 

assinalados, retificando, por conseguinte, a deliberação camarária de 15 de 

outubro de 2012, bem como que determinou a manutenção do preço base do 

procedimento, nos termos e com os fundamentos constantes daquele 

despacho. 

Os vereadores António Bastos, Sérgio Cirino e Márcio Correia votaram 

contra. 
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Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 03 de 

setembro de 2012, no respeitante a esta matéria. 

 

4 – Lei n.º 1/2012, de 3 de janeiro e Resolução do Conselho de 

Ministros n.º 79-A/2012, de 25 de setembro – Fundações (deliberação 

de 15/10/2012) 

- FEDESPAB/Ratificação de despacho 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Sr. 

Presidente, datado de 23 de outubro de 2012, que determinou a revogação 

da deliberação de 15/10/2012 na parte que delibera comunicar ao IRN, I.P., 

sobre a FEDESPAB, bem como que determinou que se oficie ao IRN, I.P. 

dando sem efeito o ofício da Câmara n.º 19676 de 19/10/2012 e se dê 

conhecimento desse ofício à FEDESPAB. 

 

5 – Encerramento ao público dos Serviços da Câmara Municipal de 

Santa Maria da Feira nos dias 02 de novembro de 2012, e 26 e 31 de 

dezembro de 2012 

A Câmara deliberou, por unanimidade, no uso da competência prevista na 

alínea f) do n.º 2 do artigo 64.º da Lei n.º 169/99, de 18 de setembro, e 

tendo em conta que todos os funcionários acataram a decisão, e por 

conveniência e racionalização dos serviços, aprovar o encerramento ao 

público dos Serviços da Câmara Municipal nos dias 02 de novembro de 

2012, e 26 e 31 de dezembro de 2012, na sequência do despacho do Sr. 

Presidente, datado de 13 de abril de 2012 que, considerando a atual 

conjuntura económica, bem como a conveniência de serviço a que se deve 

atender aquando da marcação do período de férias, determinou que sejam 
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considerados aqueles dias nos mapas de férias de todos os serviços, devendo 

contudo observa-se as especificidades, quer dos equipamentos abertos ao 

público durante o fim de semana, quer dos equipamentos escolares que 

tenham trabalhadores do Município de Santa Maria da Feira ao seu serviço. 

 

6 – Empreitada de “Jardim de Infância da Igreja, n.º 2 – Sanguedo” 

- Pedido de prorrogação do prazo 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar a prorrogação do prazo de 

execução da empreitada em epígrafe, pelo período de 90 dias, a título 

gracioso, nos termos e com os fundamentos constantes da informação da 

Divisão de Fiscalização e Empreitadas. 

Os vereadores António Bastos, Sérgio Cirino e Márcio Correia votaram 

contra. 

 

7 – Auto de receção definitiva da empreitada de construção do parque 

de estacionamento – Complexo Desportivo da Cidade – Santa Maria da 

Feira 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Construções Carlos Pinho, Lda. 
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8 – Auto de receção definitiva da empreitada de construção de muros de 

suporte/vedação – Caldas de São Jorge 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Ângelo Alves da Conceição & Cª 

Lda. 

 

9 – Auto de receção definitiva da empreitada de acesso à Zona 

Industrial da Silveirinha – Rio Meão – S. João de Ver 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a José da Silva Rocha, Lda. 

 

10 – Auto de receção definitiva da empreitada de obras de reabilitação e 

remodelação da EB 1 de Monte de S. Roque – Canedo 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Manuel Jesus, Lda. 

 

11 – Auto de receção definitiva da empreitada de demolição, construção 

e reconstrução de muros de suporte de terras de betão ciclópico, no 

Jardim de Infância de Ordonhe – Argoncilhe 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Manuel Jesus, Lda. 
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12 – Auto de receção definitiva da empreitada de instalação elétrica do 

campo de treinos e PT do Clube de Paços de Brandão 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Cunha Bastos – Soc. Const. 

Eléctricas, Civis e Obras Públicas, Lda. 

 

13 – Auto de receção definitiva da empreitada de remodelação da 

passagem hidráulica na Travessa da Lavandeira – Lobão 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a José da Silva Rocha. 

 

14 – Protocolo de Colaboração a celebrar entre o Município de Santa 

Maria da Feira e o Centro de Recursos de Tecnologias de Informação e 

Comunicação (TIC) para a Educação Especial 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do protocolo em 

epígrafe. 

 

15 – 16.º Festival de Cinema Luso-Brasileiro de Santa Maria da Feira 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar a atribuição de um apoio 

financeiro ao Cineclube da Feira, no valor total de 37.500,00 €, dividido da 

seguinte forma: 

- Organização – 16.º Festival Luso-Brasileiro de Cinema: 20.000,00 €; 
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- Logística – 16.º Festival Luso-Brasileiro de Cinema: 10.000,00 € (despesas 

de alimentação, transportes e outras); 

- Funcionamento – Cineclube da Feira: 7.500,00 € (projeção de filmes e 

atividades do Cineclube). 

Mais deliberou que o pagamento deste apoio carece da apresentação de um 

relatório detalhado das atividades do Cineclube da Feira, no que concerne à 

sua gestão e organização, contendo a parte financeira, os dados relativos a 

públicos e audiências, o feedback da imprensa local e nacional, bem como 

uma autoavaliação do Festival de Cinema Luso-Brasileiro de Santa Maria da 

Feira, o qual deverá ser entregue pelos responsáveis desta associação, nos 

serviços do Pelouro da Educação, Cultura, Desporto e Juventude, Gabinete 

de Ação Cultural, a fim de ser devidamente verificada a execução do apoio 

financeiro da autarquia a este projeto cultural. 

Os vereadores Alcides Branco, António Bastos, Sérgio Cirino e Márcio 

Correia abstiveram-se. 

 

16 – Intercâmbio de funcionários com Joué-lès-Tours/Biblioteca 

Municipal de Santa Maria da Feira 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o estágio de três 

funcionários de Joué-lès-Tours na Biblioteca Municipal de Santa Maria da 

Feira, no âmbito do intercâmbio de funcionários entre as cidades geminadas, 

bem como a despesa referente aos respetivos transportes, refeições e 

alojamento, num valor total previsto de 500,00 €. 

 

17 – Processos de Obras e Loteamentos 

Retirado da Ordem do Dia. 
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18 – Procedimento de “Serviços de desenvolvimento de software para 

otimização dos sistemas de informação que suportam o Pelouro de 

Planeamento e Urbanismo do Município de Santa Maria da Feira” 

- Adjudicação 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – adjudicar a aquisição de serviços em 

epígrafe à empresa DECPRIME – Consultoria e Processos, Lda., pelo valor de 

199.000,00 €, ao qual acresce o IVA à taxa legal em vigor, nos termos e com 

os fundamentos constantes do relatório final do júri do procedimento. 

Os vereadores António Bastos, Sérgio Cirino e Márcio Correia votaram 

contra. 

 

19 – Prestação de serviços diversos por ajuste direto regime 

simplificado 

- Parecer prévio 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – emitir parecer prévio favorável à abertura 

do procedimento em epígrafe para prestação de serviços diversos, 

identificados em anexo à comunicação interna do vereador do Pelouro de 

Administração, Finanças e Desenvolvimento Económico, nos termos e com 

os fundamentos constantes da mesma. 

Os vereadores António Bastos, Sérgio Cirino e Márcio Correia abstiveram-se. 
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20 – Pedido de parecer da Câmara sobre a proposta de turnos de serviço 

para o ano de 2013 de farmácias sedeadas no Concelho 

- Comunicação da ARS Norte IP 

A Câmara deliberou, por unanimidade, emitir parecer favorável à escala de 

turnos proposta para o ano de 2013 de farmácias sedeadas no Concelho, 

remetida pela Administração Regional de Saúde do Norte, I.P. 

 

21 – Prestação de serviços especializados da revisão da metodologia de 

dedução do IVA 

- Parecer prévio 

A Câmara deliberou, por unanimidade, emitir parecer prévio favorável à 

abertura do procedimento em epígrafe, nos termos e com os fundamentos 

constantes da comunicação interna do vereador do Pelouro de 

Administração, Finanças e Desenvolvimento Económico, bem como das 

informações da Diretora do Departamento Administrativo e Financeiro e do 

Chefe da Divisão de Contratação Pública. 

Mais deliberou submeter o assunto, nos termos e para os devidos efeitos 

legais, à Assembleia Municipal, para a respetiva repartição de encargos. 

 

22 – Clube Futebol União de Lamas/Formação 

- Cedência de terreno em direito de superfície 

A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar a constituição do direito de 

superfície, a favor do Clube Futebol União de Lamas/Formação, sobre um 

prédio, propriedade deste Município, inscrito na matriz predial urbana de 

Santa Maria de Lamas sob o artigo 1819, sito na freguesia de Santa Maria de 

Lamas, para exploração de posto de abastecimento de combustíveis, cujo 
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resultado será aplicado no desenvolvimento desportivo do clube e na 

construção de balneários e bancadas no recinto desportivo, bem como 

aprovar a minuta das cláusulas contratuais necessárias à celebração da 

respetiva escritura pública. 

 

23 – Desocupação do rés-do-chão do edifício sito na Rua Dr. Roberto 

Alves, na freguesia de Santa Maria da Feira (antiga delegação escolar) 

Retirado da Ordem do Dia. 

 

24 – Protocolo a celebrar entre o Município de Santa Maria da Feira e 

Daniel Ferreira Rodrigues, Unipessoal, Lda. 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do protocolo em 

epígrafe. 

 

25 – Protocolo de Cooperação a celebrar entre o Município de Santa 

Maria da Feira e a Comunidade Urbana de Kenitra – Marrocos 

- Aprovação de minuta 

A Câmara tomou conhecimento do memorando de entendimento relativo ao 

estabelecimento futuro duma parceria entre o Município de Santa Maria da 

Feira e a Comunidade Urbana de Kenitra celebrado em 17 de outubro de 

2012 e deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do protocolo de 

cooperação em epígrafe, submetendo o assunto, nos termos e para os 

devidos efeitos legais, à Assembleia Municipal. 
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26 – Intercetor de Antuã 

- Pagamento pelo direito de passagem 

A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar o pagamento de 250,00 € a 

Domingos Almeida, pelo direito de passagem do Sistema Intercetor de Antuã, 

nos termos e com os fundamentos constantes da informação jurídica do 

Pelouro de Obras Municipais, Proteção Civil e Ambiente. 

 

27 – Concurso público “Renting de viaturas” 

- Retificação de cláusulas do caderno de encargos do procedimento 

- Prorrogação do prazo de entrega de propostas 

A Câmara deliberou, por unanimidade, retificar as cláusulas do caderno de 

encargos do procedimento em epígrafe, nos termos e com os fundamentos 

constantes da informação do júri do procedimento. 

Mais deliberou aprovar a prorrogação do prazo de entrega de propostas por 

mais vinte e dois dias a contar da data da entrega de propostas inicialmente 

prevista. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 01 de 

outubro de 2012, no respeitante a esta matéria. 

 

28 – “Reabilitação do Cine-Teatro António Lamoso/CCTAR – Centro de 

Criação de Teatro e Artes de Rua – Pólo 2” 

- Aprovação do projeto de execução 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o projeto de execução 

respeitante à empreitada em epígrafe. 
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29 – Atribuição de apoio financeiro à Junta de Freguesia de Nogueira da 

Regedoura 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição de um apoio 

financeiro à Junta de Freguesia de Nogueira da Regedoura, no valor de 

3.500,00 €, para apoio na execução de conduta para águas pluviais no troço 

compreendido entre a Transformadora de Papéis Vouga e a Rua do 

Caramulo, em Nogueira da Regedoura. 

 

 

E eu, Patrícia Alexandra Ribeiro Tavares, Técnica Superior do Sector de 

Apoio aos Órgãos Autárquicos, designada por despacho do Sr. Presidente da 

Câmara de 02 de novembro de 2009, a fiz lavrar e assinei. 


